

Processo licitatório nº 15

Pregão presencial nº 8

Errata nº 001/2022

VALDELIRIO LOCATELLI DA CRUZ, Prefeito Municipal de Jupiá – SC, no uso de suas atribuições legais, e, de conformidade com o que estabelece a Lei 10.520/2002, Lei 8.666/93 e alterações posteriores, torna público a alteração no objeto do edital de licitação supra citado, conforme segue:

Objeto:

→ Onde lia-se:


“MINI ESCAVADEIRA HIDRAULICA NOVA, COM MOTOR POTENCIA MINIMA DE 13,5HP COM 3 CILINDRO, TIPO DO COMBUSTIVEL DIESEL COM CAPACIDADE DE 19 LITROS, FORÇA DE ESCAVAÇÃO NO BRAÇO 9.279N, FORÇA DE ESCAVAÇÃO NA CAÇAMBA 20.835 N, PROFUNDIDADE MAXIMA NA ESCAVAÇÃO 2.385MM, ALTURA MAXIMA DE DESPEJO 2.385MM, ALCANCE MÁXIMO NO NÍVEL DO SOLO 4.089MM, ALTURA 2.297MM, LARGURA MINIMA DAS ESTEIRAS DE BORRACHA 230MM, COM PESO MINIMO DE 1.740KG, COM CABINE E AR- CONDICIONADO”

→ Leia-se:

“MINI ESCAVADEIRA HIDRAULICA NOVA, MOTOR POTENCIA MINIMA DE 13,5HP COM 3 CILINDROS, MOVIDA A DIESEL, COM CAPACIDADE MINIMA DE TANQUE DE 19 LITROS, FORÇA MINIMA DE ESCAVAÇÃO NO BRAÇO DE 9.279N, FORÇA MINIMA DE ESCAVAÇÃO NA CAÇAMBA DE 20.835N, PROFUNDIDADE MINIMA NA ESCAVAÇÃO 2.385MM, ALTURA MINIMA DE DESPEJO DE 2.385MM, ALCANCE MINIMO DO NÍVEL DO SOLO DE 4.089MM, ALTURA MINIMA DO EQUIPAMENTO 2.297MM, LARGURA MINIMA DAS ESTEIRAS DE BORRACHA 230MM, COM PESO MINIMO DE 1.740KG, COM CABINE.”

As demais proposições do referido edital permanecem inalteradas.

Município de Jupiá – SC, 09 de Maio de 2022.



VALDELIRIO LOCATELLI DA CRUZ

Prefeito Municipal